

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul, CVII,
nr. 290
Miercuri,
16
ianuarie
1991
4 pagini
2 lei

„Lipsește din mijlocul nostru iubirea, încrederea ce împreună pe oameni; lipsește cheagul care face din indivizi o societate organizată“.

M. EMINESCU

Criză Guvern-Parlament

Iată că acum când întreaga lume se află în pragul războiului din Golf, la noi se prefigurează un conflict cu implicații mult mai mari pentru fiecare dintre noi: criza Guvern-Parlament. După cum scriam în editorialul de ieri, dl. Petre Roman a reproșat celor doi președinți ai camerelor Parlamentului tergiversarea publicării raportului privind evenimentele din 13-15 iunie 1990. Ne păstrăm părerea că o asemenea vină, odată demonstrată, va trebui să conducă, în mod normal, la demiterea celor vinovați.

Nu mai că „impricinații“ au trecut la

EDITORIALUL ZILEI

contraofensivă, criticând deschis guvernul care, în opinia d-lui Birlădeanu, dă dovadă de „amatorism și diletanțism“. Acuzatii grave, mai ales dacă ele reflectă punctul de vedere al întregii majorități parlamentare. Dacă acest fapt se confirmă, atunci n-ar fi exclus să asistăm la demiterea primului ministru și, probabil, a întregului guvern.

Acestea sînt faptele, privite la suprafață. Fie-ne permis să încercăm, însă, să descifrăm resorturile intime ale crizei care se profilează la orizont. Mai întâi, după cum sustin unele cercuri de regulă bine informate, actualul schimb de replici este doar partea vizibilă a contradicțiilor care macină de citva timp ceea ce se poate numi gruparea conservatoare și gruparea tinăra din F.S.N. Nu lipsesc nici speculațiile față de un eventual conflict Roman - Iliescu, adepții acestei versiuni plecînd de la faptul că domnia Birlădeanu și Marțian fac par-

te din gruparea fidelă președintelui țării. Speculațiile sînt permise dacă avem în vedere că dl. Birlădeanu a amînat răspunsul Parlamentului pînă la sosirea în țară a președintelui Iliescu, aflat în vizită în China. Să constituie acest răspuns începutul unui conflict ireconciliabil sau dl. Iliescu va media între părțile aflate în dispută? Să nu uităm și faptul că toate acestea se întîmplă cu puțin timp înaintea convenției naționale a F.S.N., despre care se vorbește că ar fi cadrul unei scindări în interiorul partidului de guvernămînt.

Important ni se pare însă acum ca rapoartele solici-

itate să fie prezentate în timp util Consiliului European, orice divergențe urmînd să fie soluționate ulterior. Pe de altă parte, este clar că Guvernul se zbate de citva timp între necesitatea continuării reformei - cu toate consecințele pe care acest lucru îl va avea asupra nivelului nostru de trai, consecințe care pot conduce la o adevărată explozie a nemulțumirilor - și promisiunile de protecție socială făcute de F.S.N. în campania electorală, promisiuni care se pare că sînt greu de ținut. Această inconsecvență este, însă, păgubitoare atît pentru guvern, cît și pentru țară în ansamblul ei.

Ce-o fi, vom mai vedea. Deocamdată sîntem mai preocupați de recartelarea (40 litri) și scumpirea benzinei (pentru cantități cumpărate suplimentar). Să fie de vină criza din Golf? Oricum, o altă iluzie s-a prăbușit...

TRIBUNA



„Și să știi că la noi a nins și e frig. A venit iarna după calendarul ... vechi“
Foto: Fred NUSS

În atenția economiștilor

Vineri, 18 ianuarie a.c., la ora 11, în aula Avram Iancu a Universității din Sibiu, va avea loc conferința județeană a Asociației Generale a Economiștilor din România, Filiala Sibiu.

Cu acest prilej se vor susține dezbaterile:

■ Probleme fundamentale ale tranziției la economia de piață - expune academician N. N. Constantinescu, prim-vicepreședinte al Asociației Generale a Economiștilor din România.

■ Principalele prevederi ale legislației adoptate recent de Parlament - prezintă dr. Ioan Bogdan.

„Credem într-un an mai bun“

- afirmă ec. Petru Trif, primarul municipiului Sibiu -

— Domnule primar, deși sînteți relativ nou în funcție, vă propun să începem cu citeva referiri la anul recent încheiat.

— Un an greu, cu foarte multe probleme în toate sectoarele și domeniile de activitate și, în final, cu rezultate care nu sînt nici pe departe mulțumitoare. Economia municipiului nostru, agenții economici au înregistrat multe rămîneri în urmă față de ceea ce au avut programat, inclusiv față de realizările anului 1989, cauza principală fiind lipsa de curaj și hotărîre a multor conducători de a se organiza cît mai repede în societăți comerciale care să le permită abordarea activității pe baze noi, de maximă cointeresare a oamenilor în obținerea de profituri și salarii cît mai mari, bineînțeles ca rezultat al efortului de re tehnologizare și organizare.

În ce privește primăria, aceasta s-a străduit, pe mă-

sura posibilităților sale, să reziste pe „baricade“ împotriva atîtor factori care agresează viața de zi cu zi a concetățenilor noștri. Sînt și unele reușite, dar sîntem îndreptățiți să am rămas datorii față de sibieni, îndeosebi în ceea ce privește comerțul și gospodăria comună.

S-au făcut pași mari spre acordarea a ceea ce se cheamă autonomie locală, iar un fapt care trebuie scos în evidență neapărat este sprijinul mare acordat de prefectură, îndeosebi în asigurarea fondului de marfă oferit rețelei comerciale.

Cu toate greutățile întîmpinate, aș vrea să remarc faptul cum au înțeles să-și facă datoria cadrele medicale ale Sibiului, lucrătorii din industria alimentară și cei de la centralele termice (cu toate că mai au atîtea de făcut), respectiv cei din unitățile cu profil de energie electrică.

(continuare în pag. a III-a)
A consemnat, Ion SORESCU

Privatizarea, între alb și negru

Cine și de ce pune bețe'n roate?

Chiar dacă n-are pretenția de-a întruni, în totalitate, atribuțiile perfecțiunii, Decretul-lege 54/1990 oferă, totuși, cadrul legal de afirmare a inițiativei particulare, ca una din componentele esențiale ale descentralizării și democratizării vieții economico-sociale post-revoluționare. Cum era și firesc, inițiativa particulară a „prins“, în principal, sferele micii industrie și serviciilor către populație. Ne bucurăm să constatăm, și în județul nostru, apariția unor întreprinzători serioși și muncitori, pe lângă puzderia de covrigari, de făcători de gogoși, de poale-n brîu și floricele de porumb, ori comercianți tuciuiri și jegoși, care-ți pretind, mai pe nimic, sume de bani ce-ți zdruncină teribil fragilul și nelndestulătorul buget familial...

★

Unul dintre acei întreprinzători serioși și muncitori, care onorează binefacerile unei meserii de marcă, este laginerul energetician Leo-

nard Popescu. Fost adjunct și brigadă la Întreprinderea de Rețele Electrice Sibiu, cu o vechime de circa 20 ani în profesie, d-l inginer a înființat (autorizația nr. 6808310) Întreprinderea mică „ELECTRICA“, în Sibiu, unitate ce execută instalații electrice interioare la clădiri noi, bransamente electrice, refaceri de instalații electrice necorespunzătoare. Și-a angajat meseriași dintre cei mai buni, de competență profesională probată prin severe examinări teoretice și practice, a făcut lungi și anevoioase drumuri la furnizori din țară pentru procurarea materialelor și, într-un timp scurt, și-a asigurat un important portofoliu de comenzi.

Din cele 106 lucrări contractate cu diferiți cetățeni, 86 le-a finalizat în maximum 5 zile fiecare... Toate bune și frumoase, numai că, iată,

(continuare în pag. a III-a)

Lucian JIMAN

RENTABILITATEA, o problemă preponderent organizatorică

Constituită în temelii D.L. 54/90, Întreprinderea mică de tricotaie a doamnei Păvăl Ana, de pe șoseaua Alba Iulia nr. 61, produce încă din octombrie anul trecut o gamă variată de obiecte tricotate; pulovere de damă, pulovere bărbătești, rochii, jersey și fuste din lînă.

Într-o paletă cromatică diversă, uneori chiar neașteptată și apelînd la niște modele de tricot proaspete, spumoase, dantelate, obiectele confecționate de mica întreprindere se bucură de un mare „succes de piață“, vînzîndu-se aproape imediat ce-au fost livrate I.C.R.M.-ului, magazinelor particulare sau magazinului „Dumbrava“.

Fiecare lucrătoare în par-

(continuare în pag. a III-a)

Monica UDREA

De la Fundația creștină

„România sub Dumnezeu“

Scopul acestei fundații creștine este revigorarea principiilor promovate de morala creștină în conștiința oamenilor, reîntoarcerea la dorința de a fi copii ai lui Dumnezeu.

Vechiul regim a reușit să creeze conștiințele elastice, care se rulează după interes, ignorînd faptul că „Cine se încrede în bogății va cădea, dar cei drepti vor înverzi ca frunzișul“. Această renunțare la moralitate în favoarea interesului a căpătat în anii guvernării lui Ceaușescu amploare, provocînd decadență pe plan economic, social, intelectual. S-a încetățenit ideea că religia înseamnă vorbe inutile, că e un dușman al

avantajelor civilizației. S-a ajuns astfel la ignoranță sau demagogie, ambele variante însemnînd acceptarea răului în gînd și faptă, a manifestărilor lui specifice: ura, invidia, sărăcia, adulterul, hoția, crimă.

O societate a cărei structură nu e fundamentată pe adevărurile biblice, în care relațiile interumane nu sînt bazate pe respectul aproapelui, este sortită dezastrului, indiferent de inteligența reformei economice. Credem că atîta timp cît acest popor nu revine la respectarea cuvîntului lui Dumnezeu, societatea românească nu va putea

(Continuare în pag. a II-a)

Insemnări din sala de concert Violonistul Mircea Călin

Dezarmați în fața dificultăților tehnice ce păreau de neînvinși, mulți dintre violoniștii veacului trecut nu au abordat frecvent în repertoriul lor lucrări aparținând lui Niccolò Paganini. Excludem din rândul acestora, desigur, instrumentiști virtuozii cum au fost Wieniawski, Ernst, Sivioli care au practicat stilul lui Paganini și au interpretat în concerte publice piese din creația acestuia. Abia la începutul secolului al XX-lea, violonistul Jan Kubelik și-a făcut un titlu de glorie din interpretarea celor mai dificile lucrări paganiene, apoi întreaga creație a acestui mare violonist și compozitor cîștigîndu-și locul binemeritat în rândul capodoperelor cunoscute ale genului.

Una din lucrările concertistice de bază ale lui Paganini, **Concertul pentru vioară și orchestră nr. 2** în si minor am avut fericită ocazie s-o audiem vineri, 11 ianuarie a.c., în cadrul concertului prezentat de Filarmonica si-

biană sub conducerea dirijorului Ury Schmidt și avîndu-l ca solist pe violonistul Mircea Călin. Trecînd peste unele ezitări și mai ales nesincronizări, în special în partea a treia, Rondo, unele din acestea din urmă datorate conducătorului de ansamblu, Mircea Călin a dovedit că posedă mijloacele tehnice necesare interpretării acestei lucrări și că a obținut față de instrumentul acesta libertate care condiționează exprimarea artistică a gândurilor și sentimentelor artistului. O intensă trăire emoțională am sesizat la solist în special în partea a doua, Adagio, unde domină stăruitor lirismul bogat, cu accente patetice, pe care intervalul de secundă mărită, adesea folosit de Paganini, îl face și mai pătrunzător.

Pentru partea a doua a programului, dirijorul Ury Schmidt ne-a pregătit **Simfonia nr. 38** în re major, KV 504 de W.A. Mozart, **Simfonia fără menueț sau Pragheza**, cum

este cunoscută în literatura de specialitate. Simțindu-se, probabil, mai apropiat de creația mozartiană, dirijorul Ury Schmidt a pregătit cu minuțiozitate fiecare moment al narațiunii muzicale, nedefășurîndu-se nimie întîmplător, totul fiind gîndit și lucrat cu mare grijă. Am putut percepe, astfel, blîndetea înbietoare a cîntului viorilor (în piano), pasul sacadat, bărbătesc (în forte) al basilor, fișa sonoră, diafană țesută de oboi și fagot, temele prelucrate cu iscusință, o atmosferă specific mozartiană.

Programul serii a mai cuprins și **Serenada de Fr. Schubert**. Deși îmbrăcat într-o haină orchestrală străină și nu prea fericită, renumitul lied schubertian din culegerea **Cîntecul lebedei** a emanat optimism, prospețime și lumină străbătută de sentimentul bucuriei și dragostei de a trăi, sentimente specifice primului muzician romantic vienez.

Nicolae SCUTEA

„Fotoarm“

Deschis în 21 decembrie 1990 la CASA ARMATEI SIBIU, Salonul fotografic național „FOTOARM” — cu cele trei secțiuni: revoluția română din decembrie 1989 în imagini; temă militară; temă liberă — a fost vizitat pînă în prezent de mii de iubitori ai artei fotografice din țară și din străinătate, stîrnind un deosebit interes atît prin varietatea conținutului cit și prin calitatea artistică remarcabilă a celor mai multe din lucrările prezentate.

Un moment emoționant, cu semnificații aparte, a fost acela al vizitării salonului de către grupul de 300 de români de peste Prut veniți la Sibiu pentru a celebra împlinirea unui an de la Revoluție.

Salonul „Fotoarm” rămîne la dispoziția publicului sibiuan și în luna ianuarie, zilnic între orele 9—19 (mai puțin lunca).

Intrarea prin B-dul Victoriei (scările monumentale).

Aventurile craiului de ghindă

Nu știu dacă întîia a fost oul sau găina și nici cum poți împărți ... echitabil două paie la trei măgari hămesiți, mi-e limpede însă — după istoria de mai jos — că nu întotdeauna o dată cu anii vine și înțelepciunea (cum afirmă cu seninătate poetul latin Publius Ovidius Naso). Dar iată povestea:

După o tinerete de Don Juan prelungită — cu cheful și bairamuri — pînă-n pinzele albe, domnul K., simțind că încep să-i cam tremure genunchii și să i se pună cîte-un junghi în șale, și-a vopsit părul, l-a dat cu briantă din belșug și-a izbutit să se însoare cu o venetică. Ei, dar nu după multă vreme, simțindu-se parcă din nou verde și viguros, a scăpat iarăși caii-n otavă, așa că femeia l-a abandonat definitiv și fără regrete. A mai trecut ceva timp. Au început să-i cadă dinții, să-i slăbească vederea și auzul, să-l doară încheieturile și să-l roadă singurătatea. „Gata, băiete — și-a zis — te faci om de casă”. Și, deși nu-i mai fierbea single-n temple ca altădată (fiind trecut binișor de vîrsta pensionării), s-a gîndit că n-ar fi rău să se recăsătorească. Așa că a dat un anunț

foleton

— că tot e la modă: „Intellectual, serios, ținută de fost cavalier, situație materială bună (avea într-adevăr casă moștenită de la părinți), simțindu-se singur, caută doamnă 45—55 ani pentru conversație și menaj ușor, eventual căsătorie”. Cîva timp a stat ca pe jar vulturul pleșur — între timp îl părăsise și părul din cauza vopselei.

Nopti lungi, zile apăsătoare, dureri în rinichi și ficat, fără prieteni și clinchet de pahare, fără țambale, viori și ris zglobiu de pipițe cherchelute. Dar iată că într-o seară i-a bătut la ușă o doamnă, coaptă bine, dar prezentabilă, fardată discret, coafată proaspăt, îmbrăcată cu gust. S-au privit lung și temeinic în albul ochilor, s-au plăcut instantaneu și, după două săptămîni, au rostit „da”-ul vieții lor în fața ofiterului stării civile. Dragoste mare, fericire incommensurabilă, plimbări lungi prin Sub arini, poezie pre și post revoluționară... O săptămîna, două... O lună, două... Pînă-ntr-o dimineață cînd Don Juanul nostru pensionat, tologit între perne, i-a murmurat soțioarei: „Ascultă, dragă, în anunț era vorba și de ceva menaj, nu numai de conversație. Or, tu te cam codești să bați covoare, să freci parchetul și să speli rufe. Ca să nu mai zic că nici bucatărească nu ești cine știe ce. Ar fi bine să iei aminte”. La care „doamna” și-a pus pumnii în șolduri și i-a replicat cu năduf: „Știi ce, guguștiucule? Eu și-s unica nevastă legitimă și să te porți frumos cu mine că schimb placa. Te știu ce crai de ghindă ai fost — că n-oi fi o timpită să mă mărit pe ne-ve — da' cu mine nu-ți merge. Stai blind și-ascultă de porumbița ta dacă vrei să ai zile senine și nopți calme, că de nu amar-nic vei pătîmi și deloc moale nu-ți va fi!”

Auzind-o, fostului craidon i s-a pus un nod în gîtul ca de curcan și vrînd să mai zică nu știu ce i-a scăpat proteza sub pat.

Nu știu dacă i-a revenit piuitul pînă acum, dar de gîndit precis se gîndește încercînd să se dumirească unde și cînd a greșit. (n.i.d.)



Librăria „Mihai Eminescu” din Sibiu găzduiește în aceste zile o interesantă expoziție de carte ce-și propune să prezinte viața și activitatea marelui umanist Albert Schweitzer. Expo-

ziția este organizată de secțiunea Albert Schweitzer din cadrul Asociației culturale „Continent”. Foto: Fred NUSS

„România sub Dumnezeu”

(urmăre din pag. 1)

progresă. De aceea noi considerăm că nu există cauză mai importantă în România decît vestirea Evangheliei, cu atît mai mult cu cît propaganda oficială e sterilă.

De-a lungul anului 1990, am auzit diverși oameni, de diverse condiții, orientări politice, spunînd „Bine le-au făcut” — referitor la agresiuni asupra semenilor lor. Cum te poți numi om, creștin, în momentul în care te bucuri de răul altuia? Pe de altă parte, au existat oameni care au făcut greva foamei. Indiferent ce cereau ei, aceștia cereau Guvernului, deci poporului. Dacă vreunul din acești oameni ar fi murit, un păcat greu ar fi căzut asupra capetelor tuturor mîniindu-l pe Dumnezeu. Căci a-ți lua viața singur e un mare păcat, iar a lăsa pe cineva s-o facă, atunci cînd salvarea lui depinde de tine, înseamnă a lua asupra ta păcatul. Iată de ce spunem că propaganda oficială e sterilă. Au luat poziție reprezentanții acesteia, pentru a explica oamenilor că dezinteresul față de un asemenea grav vis sau aprobarea unei agresiuni înseamnă a te certa cu Dumnezeu?

Iată de ce a luat ființă fundația noastră. Pentru a lupta contra răului, pentru a explica ce înseamnă răul, cum să-l ocolim, pentru a ajuta, atît cît vom putea, se-

menii noștri. Una din primele noastre acțiuni se va intitula „Ajutați copiii săraci”. Prin chetă, din fonduri proprii, în măsura posibilităților, vom da acestor copii haine și alimente, urmînd ca în viitor să organizăm o cantină unde să oferim, gratuit, zilnic, o masă acestor copii. De asemenea, ne gîndim să organizăm și un punct de ajutor social, ceea ce se numește „Masa săracilor”. La sediul din Sibiu, str. Turnului 22, vom organiza gratuit cursuri de limbă străină prin studierea Bibliei, ore de studiu biblic, filme cu astfel de subiecte, urmînd ca o dată cu consolidarea activităților fundației, să ne lansăm în acțiuni de anvergură națională, cum ar fi, de exemplu, o campanie contra alcoolismului, imoralității, o rețea de azile pentru cerșetori, unde să ducă o viață onorabilă. Desigur că, pînă la realizarea acestor proiecte, e un drum lung, dar nici un efort nu ni se va părea prea mare pentru îndeplinirea acestor aspirații, în fond simple acțiuni umanitare, creștinești.

În general vorbind, printr-o prezentă activă, vom căuta să aducem oamenilor darul minunat al lui Dumnezeu, credința, astfel încît să putem spune despre România, așa cum Abraham Lincoln spunea despre America: „Această națiune sub Dumnezeu să aibă o nouă naștere a libertății”.

Semnale de la cititori

NU-I APĂ, DAR SE... IROSEȘTE

Cetățenii domiciliați pe Calea Dumbrăvii n-au fir de apă de cîteva zile bune. Un semnal și mai dramatic ne vine din zona I.P.A.S. (străzile Arcului, Luceafărului, Principatele Unite, Dorobanților etc.). Cităm din scrisoarea adresată de d-na Irina Nanași (Dorobanților 52) și Ioan Bărac (Principatele Unite 39): „Începînd din luna octombrie 1990 ni s-a întreprins brusc curgerea apei potabile, deși acest cartier este cel mai jos cartier al municipiului. De două luni abia putem să stringem apă pentru hrană și spălat din șanțuri sau pivnițe, așteptînd foarte mult pînă se umple o găleată. Dacă vine înghețul s-a terminat și cu această sursă de apă. Motive sînt multiple: cetățeni care și-au montat hidrofoare; marile întreprinderi și în prezent se folosesc de apă potabilă (I.P.A.S., A. C. Ind., A.C.M. etc.); conducta principală cu apă potabilă care alimentează F-ca Record la traversarea Cibinului (și care este suspendată de podul de cale ferată, care leagă gara cu Întrepr. Record), la capătul spre I.M.A.I.A. este spartă de cca un an și apa curge în Cibin, iar cei de la Record pentru ca să aibă apă

au închis robinetele VANA, montate pe conductele ce alimentează aceste străzi din conducta principală.

Deși s-au făcut destule sesizări telefonice, nu s-au luat măsuri, probabil că sînt mulțumiți cei care răspund de gospodărirea apei potabile că prețurile s-au dublat și toate sînt în ordine.

Profitînd de amabilitatea dv. vă rugăm să binevoiti a face și pe această linie o intervenție, pentru ca cei în drept să ia măsurile de rigoare și noi ne vom bucura de apa potabilă atît de necesară în casele noastre”.

PE ADRESA I.J.G.C.L.

Mai mulți cetățeni care locuiesc în zona B-dul Mihai Viteazul — Aleea Frații Buzzești din Sibiu ne scriu că în fața centralei termice 7 spațiul destinat colectării deșeurilor menajere s-a deformat într-un focar de poluare și infecție. Zidurile împrejmuitoare au fost dărîmate de niște inși care și-au însușit cărămida(?), containerele au fost ridicare de mașinile I.J.G.C.L.-ului, iar în locul lor au fost aduse tomberoane care sînt total neîncăpătoare. În aceste condiții, gunoaiile zac peste tot, orice adiere de vînt împrăștiind hîrțile în cele patru zări. Deci, alo I.J.G.C.L.-ul!?

Miercuri, 1

9,00 Vi

10,00

10,15 Horo

lei. 10,25

mieră. 10,

de lingă 1

Film seria

Verdi. Ul

sod. 12,00

muzică. 13

magazin. 1

tualități. 1

mentar

14,40 Pre

ria. 15,20

15,50 Tra

no-expres.

zica per

16,15 Foru

Studioul

Tineri int

muzică

17,35 15,

18,15 Refle

Recital. 19

de vedere

opoziția. 1

ne animate

tualități. 2

ca par

21,15 Teled

Viața e

Producție

rilor ameri

Premieră

23,30 Univ

noașterii. 0

lități. 0,25

sica.

cine

SIBIU

„Omul cu

tof roșu”,

11; 13; 15

Arta:

copil răsă

9; 11,30; 14

19.

Tineretul

sul”, orele

13; 15; 17

MEDIAȘ

gresul:

sublimă”,

13; 16 și 17

Central:

zburător”,

11; 13; 15

CISNAD

chiu și

orele 11;

AGNITA

dragă Nel

10; 15; 17

DUMBRA

„Sînt timi

tratez”, or

și 19,30.

mete

(Meteorolo

D.

Vremea

friguroasă.

dimineața.

fi variabil

sufila slab.

turile min

cuprinse f

la —7 gra

maxime în

1 grad. I

stratul de

soară, 30

Bilea Lac

Cine și de ce pune bețe-n roate?

(urmăre din pag. 1)

au apărut băgătorii de bețe în roate! În speță — Direcția Generală de Transport și Distribuție a Energiei Electrice, adică fosta Centrală de Rețele Electrice, din cadrul fostului Minister al Energiei Electrice. Centrală ce „refuză să moară”, ținând, cu dinții birocraticii și imposturii, de o structură organizatorică anchilozată și devenită, în noile condiții ale economiei țării, anacronică...

Și-acum, concret: după apariția Decretului nr. 54/1990, onor D.G.T.D.E.E. a emis instrucțiunea nr. 48386/10.04.1990, privind modul de lucru cu cei ce organizează și desfășoară activități economice pe baza liberei inițiative, care pune la punct toate aspectele legate de aprobările necesare, de la eliberarea a cordurilor de alimentare cu energie electrică, până la punerea în funcțiune a lucrărilor. La capitolul execuția lucrărilor, se spune: „Instalațiile electrice interioare se vor executa, prin unitățile proprii I.R.E.-urilor sau întreprinzătorii autorizați” și, mai departe: „Racordurile și bransamentele electrice se vor executa numai de către I.R.E.-uri, prin unitățile proprii de construcții-montaj. Ulterior (ulterior cui? — N.R.), în funcție de volumul de lucrări, se va analiza și posibilitatea executării rețelelor de 1 KV de către întreprinzătorii autorizați”.

Deci, o posibilitate condiționată, dar, totuși, o posibilitate legală, ca și întreprinzătorii autorizați să execute racorduri și bransamente electrice. Numai că, prin teleconferințe și repetate dispoziții verbale, însoțite, adesea, de amenințări(!), respectiva Direcție generală împiedică aplicarea Circularii cabinetului primului ministru (nr. 565/29.05.1990), care interzice, în mod explicit și categoric, păstrarea monopolului de către întreprinderi sau primării asupra producției unor bunuri sau efectuarea de prestări servicii. În speță, în mod abuziv, I.R.E. Sibiu păstrează, în continuare, monopolul execuției bransamentelor și racordurilor electrice!

Să facă, oare, asta nesilită de nimeni? Nicidreună! Iată dovada: la cap. II, art. 125, al. 6 a instrucțiunilor în vigoare, se spune: „Proiectarea și execuția instalațiilor de alimentare din rețelele furnizorului se vor face numai de către acesta, sau, cu aprobarea prealabilă și sub supravegherea sa, de către constructorul instalațiilor consumatorului”. Drept pentru care, I.R.E. Sibiu (deși aflat, realmente, între ciocan și nicovală, respectiv între cererea legală a întreprinderii mici „ELECTRICA” de a e-

xecuta bransamente și ilegalele, încorsetantele „indicații” ale D.G.T.D.E.E.) a aprobat, până la 30 august 1990, executarea a circa 20 bransamente de către I.M. „ELECTRICA”.

Brusc, la 19. X. 1990, I.R.E. Sibiu „închide ușa” respectivelui întreprinzător, motivând simplist „că D.G.T.D.E.E. nu permite executarea de către alte unități decât ale I.R.E.-urilor...”, în condițiile în care, anterior, respectivei mici întreprinderi, i se remisese nota în care se comunica: „Având în vedere imposibilitatea acoperirii, de către brigada construcții-montaj a I.R.E. Sibiu, a solicitărilor la lucrările de bransamente pentru populație, Consiliul de administrație este de acord cu executarea a 20 de bransamente de către întreprinderea dv...”

Să concluzionăm: **Primo:** I.M. „ELECTRICA” execută, legal, lucrări foarte utile pentru populație, cît și pentru alți întreprinzători particulari, care au trebuință urgentă să li se execute instalații de alimentare cu energie electrică în unitățile ce și le-au deschis autorizat. Oameni probi și serioși, aceștia execută orice lucrare de acest gen, în maximum două săptămîni, de calitate impecabilă, față de alte unități specializate, unde, se știe, beneficiarii, de regulă populația, așteaptă, cu lunile, nu numai finalizarea unei lucrări, ci și racordul la rețea, din motivele cunoscutei birocrății românești...

Secundo: I.R.E. Sibiu se cramponează, desigur nu în propria-i pagubă — de niște „indicații” ale „patronului” bucureștean, refuzînd să se rupă, altfel spus, de niște practici învechite, depășite, conservatoare și chiar retrograde...

La întrebarea: cine și de ce pune bețe-n roatele privatizării?, noi răspundem cu o altă întrebare: cine trebuie să „electrocuteze” birocrăția și imobilismul de tristă amintire?

P.S. Reavocăm în memoria conducerii I.R.E. Sibiu că, art. 222 din Legea nr. 31/1990, privind societățile comerciale stipulează clar că „întreprinderile mici și asociațiile cu scop lucrativ, persoane juridice, înființate pe baza Decretului-lege nr. 54/1990 privind organizarea și desfășurarea unor activități economice pe baza liberei inițiative, își vor putea continua activitatea dacă, în termen de șase luni de la intrarea în vigoare a prezentei legi, se vor reorganiza într-una din formele de societate prevăzute de legea de față”.

Deci, domnilor, rupeți retrogradele zăgăzuri ale imobilismului și birocrăției!

INFORMAȚII

ALO!

Într-o notă publicată în numărul din 31 octombrie 1990, semnalăm faptul că cetățeanul Arpad Szasz din str. Lebedei 1 Sibiu, are telefonul nr. 38212 de mult timp deranjat (fără ton). Ei bine, și acum este la fel, adică tot eu... toane, nemaifuncționînd deloc din data de 10 decembrie. Meșterii de la telefoane chiar să nu-i dea de hibă?

MECI DE VOLEI

Astăzi, 16 ianuarie, de la ora 17, în sala C.S.S. din Sibiu va avea loc meciul de volei dintre divizionarele A C.S.M. Libertatea și Farul Constanța.

SELECȚIE

Secția de călărie a C.S.M. — I.A.S. Sibiu organizează zilnic, la baza hipică, acțiuni de inițiere și selecție în sportul călare. Pot participa copiii iubitori ai acestui sport, începînd cu vîrsta de 10 ani.

MEDIJESENCELE REVIN... ACASĂ!

La memoriul adresat Federației Române de Baschet de către asociația sportivă Gaz Metan Mediaș, aceasta a aprobat ca divizionara A feminină, C.S.S. Gaz Metan Mediaș să-și dispute meciurile oficiale pe teren propriu, respectiv în sala M.I.U. din municipiul de pe Tîrnăvă, Baschetbalistele din Mediaș sînt pregătite de un nou cuplu de antrenori: prof. Octavian Șerban (principal) și prof. Aurelia Stoia (secund).

CLUBURILE DE TURISM

Astăzi, 16 ianuarie a.c., ora 17, la sediul Casei de Cultură a Tineretului din Sibiu va avea loc ședința reprezentanților cluburilor de turism din municipiu.

Decizia nr. 430 a Primăriei municipiului Sibiu

privind stabilirea locurilor publice din municipiul Sibiu în care se poate practica comerțul ambulant de către întreprinzătorii particulari

Art. 1: Se stabilesc locurile publice din municipiul Sibiu în care se poate practica desfacerea articolelor de îmbrăcăminte, încălțăminte, aparatură electronică și industrială, podoabe, țigări și alte mărfuri industriale, de către întreprinzătorii particulari care dețin autorizații pentru această activitate, după cum urmează:

a) piețele: 1 Mai, Obor și Rahova, în spațiile oferite în acest scop de Administrația piețelor;

b) Cartier Valea Aurie, pe trotuarul străzii Ludoș;

c) pădurea Dumbrava, pe platforma betonată din spatele chioșcurilor, în zona delimitată în acest sens.

Produsele agroalimentare și celelalte produse ale micilor producători (flori, mături, obiecte de artizanat), se vor putea comercializa, în continuare, în toate piețele organizate din municipiul Sibiu, cu respectarea normelor legale de comerț.

Art. 2: În locurile destinate pentru desfacerea comerțului ambulant, stabilite în art. 1, obiectele destinate desfacerii vor fi expuse numai pe tonete, măsuțe sau cărucioare, care să aibă o estetică adecvată, fiind interzisă executarea unor construcții fixe (chioșcuri, mese etc.).

Comercianții care își desfășoară activitatea în aceste locuri, precum și cei din piețele agroalimentare sînt obligați să asigure menținerea ordinii și curățeniei în spațiile afectate și să respecte normele igienico-sanitare stabilite prin reglementările legale în vigoare.

Art. 3: Se interzice vânzarea băuturilor alcoolice de orice fel în piețele agroalimentare sau alte locuri din municipiul Sibiu, cu excepția punctelor stabile de comerț alimentar sau alimentație publică, nominalizate în autorizațiile de funcționare eliberate de organele competente.

Este obligatoriu ca băuturile alcoolice să provină numai de la producători care dețin autorizații de fabricație legale, agenții comerciali fiind ținuti să facă dovada provenienței acestora pe baza documentelor de intrare.

Art. 4: Incasarea taxelor prevăzute de lege pentru folosirea locurilor publice prevăzute la art. 1 se va asigura de către Administrația piețelor Sibiu, iar constatarea și sancționarea contravențiilor se face de organele competente, potrivit prevederilor Legii nr. 12/1990 privind protejarea populației împotriva unor activități comerciale ilicite.

Art. 5: Cu ducerea la îndeplinire a prezentei decizii se însărcinează Administrația piețelor, Compartimentul control al activității comerciale și prestării servicii, Serviciul urbanism și asociații de locatari din cadrul Primăriei municipiului Sibiu.

Art. 6: Cu data prezentei se abrogă decizia nr. 287/1990 a Primăriei municipiului Sibiu, avînd ca obiect aceeași reglementare, precum și alte dispoziții contrare.

Data în Sibiu, la 14 decembrie 1990.

PRIMAR,

Petru Trif

SECRETAR,

Cornel Știrbeț

Rentabilitatea, o problemă organizatorică

(urmăre din pag. 1)

te este o creatoare de modele, angajîndu-se într-o adevărată „competiție a frumosului”, competiție menită să înlăture monopolia muncii și să ridice standardul de productivitate al firmei.

Rentabilitatea evidentă a întreprinderii este, însă, rodul gândirii organizatorice extrem de sănătoase a patroanei sale. Doamna Pavăl își cointeresează lucrătoarele plătinindu-le un salariu lunar de 4500 lei, căruia i se adaugă posibilitatea de a obține gratuit cîte un pulover pe lună, fapt care preîntîmpină tentația de a sustrage material și de a prejudicia în acest fel calitatea produ-

selor executate. De sărbători, lucrătoarele au beneficiat de prime constînd în 700 lei și trei pulovere pentru fiecare lucrătoare, plus cîteva zile libere, cu titlu de cadou, zile care nu urmează a fi scăzute din concediile legale de odihnă ale personalului angajat.

Fiecare lucrătoare posedă cheia atelierului. Poate intra și ieși cînd dorește. Nu se suspectează reciproc. Nu se invidiază. Nimeni nu fură, nimeni nu „chiulește”. Se lucrează cu bucurie și nimeni nu este nemulțumit.

Firma intenționează să se extindă, deschizîndu-și un magazin propriu de desfacere a obiectelor executate. Un

magazin care i-ar spori rentabilitatea și care ne-ar putea facilita și nouă, cumpărătorilor, intrarea în posesia acestor tricotațe de bun gust după care am ținut zadarnic ani și ani de zile, cutreierînd magazinele „comerțului socialist”.

Vor fi create — în lunile care urmează — noi sortimente vestimentare la modă: fuste mini, costumașe — short, jachete maxi și taioare elegante.

Și, pentru că a venit în sfîrșit timpul să mai fim și frumoase, dorim acestei tinere firme mult succes în planurile sale de viitor, planuri ale căror beneficiare vom fi cu siguranță multe, foarte multe dintre noi!

(urmăre din pag. 1)

— Așa cum se obișnuiește la finele fiecărui an se întocmește un bilanț, o situație statistică. Ce ne spune ea despre Sibiu?

— În cursul anului 1990, la primărie s-au înregistrat 4214 nașteri, 1544 căsătorii și 1740 decese iar populația orașului a ajuns, la 31 decembrie, după datele de care dispunem, la cca. 203 000 persoane. Am primit pentru rezolvare cca. 19 000 scrisori, iar în audiență peste 2 000 cetățeni, cea mai mare parte cu probleme de locuință, pe care agenții economici nu le rezolvă și pe care primăria nu are nici o posibilitate de a le rezolva favorabil.

Subliniez că problemele acestea, deosebit de grele, sînt în sarcina consiliilor de administrație care, după părerea noastră, trebuie să-și elaboreze o strategie de a construi din fonduri proprii. Ca și înainte de Revoluție, primăria rezolvă lo-

„CREDEM ÎNTR-UN AN MAI BUN”

cuinte în limita a ceea ce dispune, numai pentru pensionari. Dacă s-ar înțelege bine acest lucru, și rog a se face un efort în acest sens, s-ar putea disponibiliza în primărie un însemnat fond de timp, alături de necesar rezolvării altor probleme ce frămîntă viața orașului.

— Cum se vede din primăria sibiană anul în care am pășit?

— Ca unul deosebit de greu. O simplă însușire a problemelor stringente de rezolvat cred că este suficient de semnificativă:

— urgentarea finalizării acțiunii de transformare a întreprinderilor în societăți comerciale sau regii autonome. Un segment important îl constituie aici reorganizarea pe aceste baze a unităților de gospodărie comună din subordinea primăriei, a I.J. G.C.L. și a transportului în comun;

— finalizarea acțiunii de scoatere la licitație a tuturor spațiilor care se pretează la activități comerciale sau productive în vederea privatizării sectorului comercial;

— crearea condițiilor pregătitoare pentru ca, după aprobarea Legii fondului funciar, să fim în măsură a oferi operativ terenuri pentru construcție de locuințe propriietate particulară;

— începerea lucrării de alimentare cu apă Sadu, aflată într-un stadiu avansat de pregătire a documentației (poate fi începută în trim. I. a.c.). În limita fondurilor de care vom dispune vom mai putea ataca: o sală polivalentă cu 2 000 de locuri, sala de teatru Thalia, două școli, extindere spații universitare etc. Se preconizează realizarea a cel puțin 700 apartamente și — în cazul rezolvării unor probleme tehnico-administrative — este posibil

să avem și noi sibienii un studio local de radio-TV.

— Ați amintit de universitate...

— Da, asigurarea spațiilor de învățămînt pentru universitate ridică probleme deosebite. Situația a fost analizată recent în mod detaliat la prefectură unde s-au creionat unele soluții acceptabile ca rezolvare momentană, spațiile ce se vor construi în anii viitori urmînd să satisfacă cel mai bine necesitățile universitarilor.

— Să revenim la primărie și la problemele sale. Ce speranțe există?

— Categorie, de îmbunătățire a activității, deosebi ca urmare a reorganizării sectoarelor de care aminteam, în sensul privatizării. Noi înșine, cu sprijinul direct al prefecturii, sîntem în situația de a ne reorganiza, avînd condiții de cuprindere mult mai bune a sferelor de acti-

vitate în care este implementată, cu accent pe latura de control asupra modului cum se derulează aceste activități.

— Ce problemă deosebită vă frămîntă în acest moment?

— Cea a apei potabile. S-a ajuns la o rezervă de cca. 2 000 mii m.c. în lacul de acumulare de la Gura Rîului, care la consumul actual asigură necesarul pe ianuarie și februarie a.c. Sînt foarte slabe speranțe ca în timp util să poată fi asigurate noi surse apte pentru consum. Dacă nu vor fi precipitații atunci nu ne mai rămîne decît soluția extremă; raționalizarea riguroasă, livrarea apei numai cîteva ore pe zi cu toate neplăcerile ce decurg de aici. Trebuie, deci, să economisim pe toate căile și prin toate mijloacele apa.

Ar mai fi multe de spus dar o lăsăm pentru data viitoare, adică pe cît de curînd, tot în paginile ziarului.

Pînă atunci urez tuturor sibienilor multă sănătate și fericire în noul an.

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut portmoneu cu acte în zona Hotelului Continental pe numele Fuss Andrei, Bradu 202. Aducătorului recompensă. (646)
- Pierdut acte personale pe numele Văchițoiu Vasile. Aducătorului Sibiu, telefon 3 28 69. Recompensă. (649)
- Găsit în ziua de 14 decembrie 1990 haină cu câteva sute de lei. Informații telefon 1 64 22. (672)
- Pierdut pașaport pe numele Șandru Ilie, localitatea Tălmăciu, str. Samuil Micu nr. 50, telefon 5 53 94. Aducătorului bună recompensă. (683)
- Pierdut legitimație de călătorie auto nr. 596, pe numele Mija Ioan. O declar nulă. (534)
- Pierdut buletin de identitate pe numele Bădău Mihaela. Telefon 2 12 74. (605)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Cumpăr apartament 3-4 camere în Sibiu (zonă centrală). Telefon 4 45 00. (347)
- Cumpăr casă cu grădină în Sibiu. Telefon 4 45 00. (348)
- Vind curele „Pirelli” pentru Olteit. Telefon 1 20 20, după ora 15. (630)
- Vind ARO 244 Diesel 115, fabricație 1984. Informații localitatea Jina, telefon 269. (643)
- Vind butelie aragaz str. 11 Iunie nr. 2, Constantin. (648)
- Vind Volkswagen 1200 foarte bun. Sibiu, telefon 1 67 81. (661)
- Vind corpuri bibliotecă noi telefon 8 80 90, Sibiu. (669)
- Cumpăr mașină de fabricat Inghețată. Mediaș, telefon 1 32 95. (15-MP)
- Cumpăr injecții ARTEPARON. Mediaș, telefon 1 29 40. (16-MP)
- Cumpăr mărci înscrisoare televizor până la nr. 1 150; înscrisoare Dacia 1987 (ofer 20 000 lei plus). Telefon 1 22 14. (647)
- Cumpăr înscrisoare televizor color până la numărul 1 500. Telefon 2 35 42. (662)
- Vind cărucior sport import (german). Telefon 2 81 96, Sibiu. (690)
- Vind două blănuri vulpe argintie. Telefon 4 17 46. (486)
- Vind drujbă (Retezat) nouă cu modificări pentru lanț rusesc, lapă 7 ani cu căruță și ham. Informații zilnic, str. Luncii nr. 11. (503)
- Vind palton (Alain Delon) culoarea gri, nou, de damă. Telefon 3 01 36. (505)
- Vind înscrisoare Dacia cu ridicare imediată; cumpăr ladă frigorifică. Telefon 4 56 88, orele 16-20. (508)
- Vind înscrisoare Dacia 1310 ianuarie 1990. Telefon 4 44 04, după ora 17. (509)
- Vind video recorder japonez, nou. Telefon 1 24 90. (509)
- Vind Dacia 1300 și punte opate Moskvici 408. Telefon 4 70 47. (521)
- Vind înscrisoare Dacia 1300 - septembrie 1988, ridicare București. Telefon 4 66 18. (535)
- Cumpăr mașină scris, casetofon stereo (mecanică robustă), casete audio sigilate. Sibiu, telefon 1 81 24, după ora 17. (493)
- Cumpăr înscrisoare televizor color până la nr. 1 500 sau televizor color nou. Telefon 4 02 32. (501)
- Cumpăr urgent aripă dreaptă față Dacia 1300. Plată deosebită. Telefon 1 68 91. (522)
- Vind benzii (panglici negre) pentru mașină de scris de 13 mm. Telefon 4 36 13. (604)
- Vind Dacia (înscrisoare din 1987). Telefon 4 36 13. (604)
- Vind televizor color BLAU-PUNKT - telecomandă. Relații telefon 4 61 15, după ora 15. (626)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Schimb garsonieră confort I, etaj 2, cartier Strand, cu apartament 2-3 camere. Telefon 8 89 57, orele 16-19, zilnic. (638)
- Ofer apartament 2 camere. I.L.L., Hipodrom I, contra apartament 2-3 camere în str. Siretului sau Valea Aurie. Telefon 2 32 69. (668)
- Cedez apartament Vasile Aaron. Doresc apartament Valea Aurie. Telefon 8 26 54. (MP)
- Schimb apartament 4 camere, confort I, îmbunătățit Turnișor, cu 2 apartamente a 2 camere sau un apartament 2 camere și garsonieră. Telefon 3 36 11. (510)
- Schimb garsonieră I.L.L., confort I, etaj 1, cu spațiu mai mare, central, la înțelegere. Telefon 3 13 87. (533)

DIVERSE

- F. REISEN transportă persoane în Germania cu autocarul în condiții avantajoase. Telefon 4 92 46. (523)
- Transport persoane în Germania - Nürnberg - Stuttgart, săptămânal. Telefon 1 20 02. (525)
- Numitul Iordache Ion, domiciliat în Nocrich nr. 287 este citat în ziua de 31 ianuarie 1991 în fața instanței în calitate de pîrît, pentru evacuare, în dosar nr. 34/1991 la Judecătoria Sibiu. (467)
- Mulțumim dr. Dumitru Popa de la Spitalul Militar și colegilor domniei sale dr. Sora și dr. Ulmeș pentru gestul de aleasă omenie pe care l-au făcut îngrijind pe tatăl nostru. **Familiiile Popa și Rădoi** (594)
- Efectuez transporturi de marfă. Telefon 1 38 81, Sibiu. (495)
- Agenția ORIZONT caută urgent, fete tinere, drăguțe, pentru organizarea unei trupe de dans modern în vederea unor spectacole. Telefon 4 81 47. (513)
- Transport cu autoturism persoane în R.F.G. prin Austria sau Cehoslovacia. Plecarea prin 10-13 februarie. Telefon 1 32 45. (529)

KÖNIG REISEN efectuează săptămînal transport de persoane în Germania. Informații telefon 1 72 68. (253+254)

OFERTĂ DE SERVICIU

- Traduceri în limba germană, de orice fel, familia Bothar, Aleea Rusciorului, bloc 67, ap. 31, zilnic, orele 17-18. (506)

ÎNCHIRIERI

- Ofer spre închiriere garaj în vilă, Ștrand, telefon 3 89 38. (623)

ANIVERSĂRI

- Cu ocazia împlinirii a 25 de ani de căsătorie a dragilor noștri părinți ANA și IOAN BOGDAN din Rășinari, fiicele le urează multă sănătate și „La mulți ani!”. **Anița, Mioara și Chivuța** (609)

DECESE

- Încrămențate de durere, depingem dispariția fulgerătoare a inegalabilului nostru soț și tată **† COSTICA NEAG** - 53 ani. Funeraliile - joi, 17 ianuarie 1991, ora 12, de la domiciliu, str. Carpaților 20. Vei rămîne veșnic viu în inimile noastre. **Soția Rozalia, fiicele Carmen și Mihaela** (651)
- Impietriți de durere depingem moartea fulgerătoare a bunului nostru tată, socrul și bunic **COSTICA NEAG**. Nu te vom uita niciodată. **Fiica Livia, ginerele Silviu și nepotul Claudiu** (651)
- Nespuse de îndurerăți depingem moartea fulgerătoare a bunului nostru frate și cumnat **COSTICA NEAG**. **Familia Pîltea** (651)
- Regretăm trecerea în neîntîlnire a bunului nostru frate și cumnat **COSTICA NEAG**. **Fratele Nelu cu familia** (651)
- Cu inimile zdrobite de durere anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru văr **COSTICA NEAG**. Vei rămîne veșnic în amintirea noastră. **Familia Alexandru Herciu** (685)
- Cu adîncă durere depingem moartea fulgerătoare a vărului nostru **COSTICA NEAG**. **Familiiile Nicolae și Toader Bucur** (686)
- Cu nemărginită durere depingem moartea fulgerătoare a iubitului nostru naș **COSTICA NEAG**. **Fiii - familia Jurj** (651)

Cu nemărginită durere în suflet anunțăm dispariția pentru totdeauna a scumpului nostru văr, om de aleasă omenie, care a fost

COSTICA NEAG

Dumnezeu să-l odihnească.

Familia Ramona, Amalia, Maria și Constantin Herciu (687)

Cu durere în inimi și lacrimi în ochi, regretăm moartea celui care a fost un prieten adevărat

CONSTANTIN NEAG

Vei rămîne viu în inimile noastre.

Familia Nicoleta și Vasile Cristea (676)

Ne exprimăm adîncă durere pentru trecerea în neîntîlnire a cumnatului și nașului nostru drag

COSTICA NEAG

Nu te vom uita niciodată.

Familia Moga Petrică și Marius (651)

S-a stins din viață, după o lungă și grea suferință, iubitul nostru soț, tată, frate și cumnat

MIHAI ISAC - 44 ani

Înmormîntarea - miercuri, 16 ianuarie, ora 14, la Rășinari.

Familia Isac (650)

Sîntem alături de colega noastră Emilia Isac la marea durere pricinuită de decesul tatălui.

Colectivul clasei a XII-a C Liceul Industrial Independența (633)

Sîntem alături de colegul nostru Vasile Roman la greaua pierdere pricinuită de trecerea în neîntîlnire a tatălui său.

Colectivul C.T.C. Amortizor - Arsenal (637)

Cu adîncă durere în suflet aducem un ultim omagiu scumpei noastre mame și bunici

ALEXANDRINA OANCEA

Înmormîntarea azi, 16 ianuarie 1991, ora 13, de la domiciliu.

Fiul Sandu, nora Rodica, nepoții Cătălin și Alex (658)

Sîntem alături de colegul nostru Sandu Oancea la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Sincere condoleanțe din partea colegilor de serviciu de la I.R.E. Sibiu - At. Mecanic. (642)

Regretăm moartea fulgerătoare a bunului nostru coleg

DOREL BEREA

Un ultim omagiu din partea colegilor de la echipa de fotbal „Gloria” Păuca.

Familia (635)

Cu durere în inimi și lacrimi în ochi, regretăm moartea scumpului nostru văr

DOREL BEREA

Nu te vom uita niciodată.

Verii Schiau (641)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a distinsei și scumpei noastre soții, mamă și bunică

PERSIDA MANIȚIU (n. TOMI) - 68 ani -

Înmormîntarea va avea loc - joi, 17 ianuarie, ora 13, de la domiciliu - str. Lăptăriei nr. 15 Sibiu.

Îndurerata familie (695)

Regretăm moartea fostului coleg

ing. HARALAMBIE COCIU

Condoleanțe familiei. **Foștii colegi** (678)

Un ultim omagiu prietenului și colegului nostru

IOAN ILEA

Nu te vom uita niciodată Ioane!

Familia Palatka (697)

COMEMORĂRI

Anunțăm pe această cale că se împlinesc azi, 16 ianuarie, 5 ani de la dispariția prematură a celui care a fost un om de aleasă omenie

VASILE TARA

- din Rășinari -

Vei rămîne veșnic în amintirea noastră. **Familia** (530)

MULȚUMIRI

Mulțumim din inimă rudelor, colegilor, prietenilor și vecinilor, tuturor celor ce au fost alături de noi și celor ce ne-au ajutat în cele mai grele clipe prin care am trecut, conducînd pe ultimul său drum pe soțul, tatăl, socrul și bunicul

MIRCEA ALBU

Familia îndoliată (679)

DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE A JUDEȚULUI SIBIU

ORGANIZEAZĂ examen pentru atribuirea calității de expert contabil - în baza prevederilor Decretului 79/1971 și ale Legii nr. 31/1990 -

Relații la telefon 1 76 07 sau 1 73 33, int. 119 - sau la sediul din B-dul Victoriei 11, camera 62, pînă la data de 21 ianuarie 1991. (57)

CENTRUL TERITORIAL DE CALCUL ELECTRONIC SIBIU, str. Someșului nr. 19.

ORGANIZEAZĂ în data de 25. 01. 1991, ora 10, concurs pentru ocuparea postului de:

● CONTABIL ȘEF

Înscrieri și informații la compartimentul personal, telefon 1 49 01, int. 117. (59)

I.E.G.A.D. (B.J.A.T.M.) SIBIU

Invită la sala mare a Casei Armatei Sibiu, vineri, 18 ianuarie 1991, ora 12, reprezentanți din sectorul economic privat la un dialog privind programul de aprovizionare tehnico-materială pentru anul 1991. (52)

I.E.G.A.D. (B.J.A.T.M.) SIBIU

ANGAJEAZĂ:

- gestionari
- mecanici auto
- electricieni auto
- mecanic locomotivă
- mecanic ajutor locomotivă
- podar

CENTRUL DE MEDICINĂ PREVENTIVĂ SIBIU, str. Gheorghe Barițiu nr. 1-3,

ORGANIZEAZĂ concurs în vederea ocupării a două posturi de:

- asistent sau soră medicală - în cadrul serviciului de epidemiologie.

Informații la telefon 1 57 49, zilnic, între orele 8-14. (50)

EDEN:

Primul bazar de tip occidental

EDEN,

În fiecare marți, vineri, sîmbătă, duminică

EDEN

Pentru comercianți, cumpărători și vizitatori

EDEN,

Între piața Cibin și Obor

EDEN,

Începînd din 19. I. 1991 vă așteaptă

EDEN

În str. Țiglarilor nr. 8, tel. 3 31 55. (483)